

## Errata

Volume 34, No. 10, page 5924 Abstract No 215: The name of the second Author should read:

P. Pawlowski<sup>1</sup>

Volume 35, No. 12, pages 6667-6670: This article by Watrowski *et al.* should be erased as it is a duplicate of Volume 35, No 11, pp. 5901-5904, 2015. The Managing Editor and Publisher apologize for this mistake.

Volume 36, No. 2, page 611: The Authors' names and affiliations should read:

JULIA THIERAUF<sup>1\*</sup>, JOHANNES A. VEIT<sup>1\*</sup>, JENNIFER GRÜNOW<sup>2</sup>, JOHANNES DÖSCHER<sup>1</sup>,  
STEPHANIE WEIBINGER<sup>6</sup>, THERESA WHITESIDE<sup>4</sup>, DIRK BEUTNER<sup>5</sup>, ALEXANDER QUAAS<sup>7</sup>,  
PETER PLINKERT<sup>5</sup>, THOMAS K. HOFFMANN<sup>1</sup> and JOCHEN HESS<sup>2,3</sup>

*Departments of <sup>1</sup>Otolaryngology, Head and Neck Surgery, and <sup>6</sup>Pathology, University Hospital Ulm, Ulm, Germany;*

*<sup>2</sup>Section of Experimental and Translational Head and Neck Oncology, Department of Otolaryngology,  
Head and Neck Surgery, University Hospital Heidelberg, Heidelberg, Germany;*

*<sup>3</sup>Research Group Molecular Mechanisms of Head and Neck Tumors,  
German Cancer Research Center, Heidelberg, Germany;*

*<sup>4</sup>Department of Pathology, University of Pittsburgh, Pittsburgh, PA, U.S.A.;*

*<sup>5</sup>Department of Otorhinolaryngology, Head and Neck Surgery, University Hospital Köln, Köln, Germany;*

*<sup>7</sup>Department of Pathology, University Hospital Köln, Köln, Germany*